
A tartály � és a benne lév® víz minden �darabkája� � a lejt® esésvonalával párhuzamosan a = g/2 gyorsulással

mozog lefelé (hiszen az M tömeg¶ tartály+víz rendszerre ható, összesen Mg nagyságú nehézségi er® lejt® irányú

komponense Mg/2).
A folyadék felszínének közelében található m tömeg¶, ki
siny vízmennyiségre ható ered® er®

Fe = ma =
mg

2
.

Ez az er® a függ®legesen lefelé mutató, mg nagyságú nehézségi er®nek és a folyadék többi része által kifejtett F ny

nyomóer®nek a vektori összege (lásd az ábrát).

Mivel F e a függ®legessel 60
◦

-os szöget zár be, és a nagysága mg/2, a vektorháromszög egy szabályos háromszög

fele, és így F ny mer®leges F e-re. Tudjuk továbbá, hogy F ny mer®leges a folyadék felszínére; ebb®l az következik, hogy

a súrlódásmentes lejt®n le
súszó tartályban a folyadék felszíne párhuzamos a lejt® síkjával.
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